

美國副總統夫人將主持首次白宮社區學院高峰會

駐美國臺北經濟文化代表處文化組

美國白宮 9 月 15 日宣布，第一屆白宮社區學院高峰會（White House Summit on Community Colleges）將於 10 月 5 日召開，歐巴馬總統邀請副總統拜登夫人（Jill Biden）擔任主席，希望透過這場高峰會讓各界體認到社區學院對培養美國勞工與達成美國高等教育目標所做出的貢獻。這是有史以來，以社區學院發展為主題之白宮高峰會議。

白宮表示，該高峰會將提供一個最佳的機會，讓社區學院、企業、慈善單位、中央與地方政府官員和學生齊聚一堂，討論主題包括：如何確保美國勞工的教育水準、美國企業如何在世界經濟競賽中脫穎而出，以及如何達成歐巴馬所設定的 2020 年美國大學畢業率領先世界之目標。社區學院是美國現今高等教育系統中成長最快的一支，每年有超過 800 萬名新生入學。歐巴馬政府十分注重社區學院，對社區學院進行許多創新和改革計畫，此次白宮高峰會議希望能強化並擴充社區學院的影響力。

拜登夫人擁有英文教學之博士學位，過去 17 年都在社區學院任教，目前也還在北維州社區學院擔任兼任教授（adjunct professor），教授英文。美國副總統夫人仍為職業婦女之例相當罕見，尤未見有副總統夫人還擔任類此有報酬之工作。拜登夫人深知社區學院培育技術勞工的重要性，自從夫婿擔任副總統以來，她已親自走訪過許多成功的社區學院職業訓練計畫和學生協助計畫。她說：「社區學院對我們未來的經濟發展舉足輕重，每天走進課堂，我都能感受到社區學院對學生人生所造成的改變。」她是歐巴馬總統社區學院政策之獻策者，也被歐巴馬總統授以喚起民眾重視社區學院之重任。

在高峰會召開期間，主辦單位也鼓勵全美各界踴躍參與及發表問題或意見。民眾可透過白宮所設的www.WhiteHouse.gov/CommunityCollege網站參與討論，特別希望社區學院的學生提供社區學院改變他們人生的親身故事。另外，教師、行政人員和其他與社區學院教育有關人士，也歡迎上網發表他們的看法，共同打造社區學院的未來。

資料提供時間：2010.9.20

譯稿人：張曉菁

資料來源：美國白宮(The White House)(September 15, 2010). "Dr. Jill Biden Announces Date of First-ever White House Summit on Community Colleges"